

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

„Az élet csak úgy érthető, ha visszatekintünk, de csak úgy élhető, ha előrenézünk.”

Soren Kierkegaard, dán filozófus gondolatával köszöntöm Önöket nagy tisztelettel a Mindentudás Nagykanizsai Egyeteme legújabb folyamán.

Ahol egy értékekben és hagyományaiban gazdag város, Nagykanizsa múltjába tekinthetünk vissza a rendezvények előadásain, melyek a Kanizsa Monográfia harmadik kötetének szerzői számára biztosítanak lehetőséget, hogy a kötetben megjelent írásukat ismertessék.

Ami fontos mindannyiunk számára, hiszen, ahogy Kierkegaard is hangsúlyozza, az élet akkor érthető, ha vissza tudunk és – hozzátehetjük – ha vissza akarunk tekinteni. Mert bártan, sőt büszkén vallhatjuk, Nagykanizsán van hova, és van miért visszatekintenünk. Gazdag örökségünk erőssé, ugyanakkor felelőssé tesz minket arra, hogy ne csak tudjunk, de akarjunk is a történelem mélyére pillantani, és engedjük, hogy a kultúra, a gazdaság, a város társadalma és ipara, mezőgazdasága és politikai változásai táruljanak fel számunkra.

A legkiválóbb szerzők kíséretében, az ő útmutatásuk alapján mindannyian egy kicsit a saját hagyományaink és múltunk szereplőivé válhatunk, megértve számos olyan összefüggést, amelyek meghatározzák az életünket, viszonyrendszerünket a jelenben. Mert a Mindentudás Nagykanizsai Egyeteme talán

legfontosabb küldetése az, hogy közérthető formában úgy tárja elénk közösségünk értékeit, és természetesen annak hibáit, tévedéseit is, hogy abból tanulva el tudjuk helyezni önmagunkat a jelen világában. Hogy meglegljük identitásunk magvait és kereteit, és erre támaszkodva egy élhető és sikeres jövőt építhessünk magunknak.

Ebben a munkában, a közös tanulásban és cselekvésben segítenek minket a kiváló professzorok és szakemberek. Nekik és a szervezőknek külön köszönöm az áldozatos munkájukat, mert ez a cél valóban nemes és önzetlen, hiszen a közös tudást támogatja.

Kedves Vendégek!

Érdeemes tehát ellátogatni az egyetem előadásaira, mert a város 19-20. század fordulójának épített örökségeinek történetét, oktatása, művészete, sportja, vallási élete és könyvkultúrája egy évszázados formálódását, társadalmi életének változásait hallgathatják itt meg.

Ehhez kívánok jó szórakozást mindannyiuknak, és kívánom, hogy ezáltal minél jobban értsék a múltunk, így az élet összefüggéseit.